
 

 
 

ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 

Δευτέρα, 3 Ιουνίου 2024 
 
 
Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κα 
Ζαχαράκη Σοφία 
 
 
Θέμα: «3.089 Ακάλυπτες Θέσεις στις Κατασκηνώσεις της Δ.ΥΠ.Α. - 
Μαζικές Απορρίψεις Αιτήσεων Λόγω Προβλημάτων στην Ηλεκτρονική 
Πλατφόρμα» 
 
Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή του Πανελληνίου Συλλόγου Υπαλλήλων 
Ο.Α.Ε.Δ-τ. Ο.Ε.Ε-τ.Ο.Ε.Κ.  (ΠΑΝ.ΣΥ.Π.Ο) που αναφέρεται στα σοβαρά 
προβλήματα που σημειώθηκαν με τα προσωρινά αποτελέσματα τ ου 
κατασκηνωτικού προγράμματος της Δ.ΥΠ.Α., προκαλώντας αποκλεισμούς 
δικαιούχων, όπως διαζευγμένων γονέων και παιδιών αλλοδαπών, λόγω λαθών 
στα ηλεκτρονικά συστήματα. Αντί να διορθωθούν οι αιτήσεις συλλογικά, οι 
δικαιούχοι κλήθηκαν να υποβάλουν ενστάσεις, γεγονός που δεν εξασφαλίζει 
την ενημέρωση όλων των αδικημένων. Ένα επιπλέον πρόβλημα που 
αναφέρουν είναι ότι η μοριοδότηση αδικεί τις πολυμελείς οικογένειες, 
θέτοντας εισοδηματικό πλαφόν στα 30.000 €. Διερωτώνται λοιπόν πώς μια 
οικογένεια με εισόδημα λίγο μεγαλύτερο από 30.000 δύναται να καλύψει το 
κόστος κατασκήνωσης  για τρία ή τέσσερα παιδία, όταν το κόστος ανά παιδί 
είναι 600 €.  Η αδικία αυτή είχε ως αποτέλεσμα να καλυφθούν μόνο 66.911 
από τις 70.000 θέσεις στις κατασκηνώσεις.  
Αιτούνται την διόρθωση των λαθών στη μοριοδότηση για όλους τους 
αδικημένους, τον έλεγχο της σύμβασης με την εταιρεία διαχείρισης των 
συστημάτων και την αύξηση του εισοδηματικού ορίου για τις πολυμελείς 
οικογένειες. 
Παρακαλούμε για ενημέρωση σχετικά με την πορεία της αίτησης του θέματος. 
                

Επισυνάπτεται η επιστολή του ΠΑΝ.ΣΥ.Π.Ο.              

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1949

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/6/2024



 
                                                                 Η καταθέτουσα βουλευτής 

     
Καζάνη Αικατερίνη 

  

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Aθήνα, Σολωμού 

60, τηλ. : , , 2105281485, mail : syl.pansypo@gmail.com, pansypo@dypa.gov.gr  
url : www.pansypo.gr 

Αρίθμ.Πρωτ. 155/03-06-2024 
 
 

3.089 ΑΚΑΛΥΠΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΥ.Π.Α. ΣΤΑ 

ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ-ΜΑΖΙΚΕΣ ΑΠΟΡΡΙΠΤΙΚΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΠΑΙΔΙΑ ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ  

ΕΞΑΙΤΙΑΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ 

 

  Ένα νέο ηλεκτρονικό αλαλούμ επικρατεί τις τελευταίες ημέρες 

με τα προσωρινά αποτελέσματα του κατασκηνωτικού της Δ.ΥΠ.Α. Τα 

ακριβοπληρωμένα ηλεκτρονικά συστήματα επέφεραν επιπλέον 

γραφειοκρατικό κόστος για τις κατά τόπους υπηρεσίες και απέκλεισαν 

μαζικά δικαιούχους διαζευγμένους γονείς και παιδιά αλλοδαπών. 

 Οι Διοικούντες διαπίστωσαν τα λάθη μόνο κατόπιν των 

τηλεφωνημάτων και πολλών παραπόνων από τους δικαιούχους και 

αντί να το διορθώσουν για όλους, επεξεργαζόμενοι ξανά όλες τις 

αιτήσεις και της διαμόρφωσης νέου προσωρινού πίνακα,  απέστειλαν 

οδηγίες στους υπαλλήλους να επικοινωνήσουν οι κατά τόπους 

υπηρεσίες με τους δικαιούχους που αδίκως αποκλείστηκαν για να 

καταθέσουν οι ίδιοι ενστάσεις, εξού και η παράταση στην κατάθεση 

τους που δόθηκε μέχρι και σήμερα το απόγευμα. 
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 Αλλά με αυτήν την πρόχειρη λύση που αποφάσισαν να δώσουν,  

πώς είναι βέβαιοι ότι το σύνολο όσων απορρίφθηκαν ενώ ήταν 

δικαιούχοι, θα ενημερωθούν έτσι ώστε να καταθέσουν τις ενστάσεις 

και να δικαιωθούν; 

 Τα κραυγαλέα λάθη όμως της Διοίκησης δεν έχουν να κάνουν 

μόνο με τα προσωρινά αποτελέσματα. Το σημαντικότερο λάθος έχει να 

κάνει με τις αδικίες της μοριοδότησης των αιτήσεων για τις 

πολυμελείς-πολύτεκνες οικογένειες. 

 Συγκεκριμένα δικαιούχοι των κουπονιών για τις κατασκηνώσεις 

είναι οι   οικογένειες με εισοδηματικό πλαφόν τα 30.000 €. Τα 

νοικοκυριά όμως με τέσσερα, πέντε ή έξι παιδιά προκειμένου να τα 

βγάλουν πέρα με την ακρίβεια και τα έξοδα για φροντιστήρια, είναι 

υποχρεωμένα να δουλεύουν σε διπλές δουλειές με αποτέλεσμα το 

εισόδημά τους να καταναλώνεται για τα απαραίτητα της διαβίωσής 

τους . 

 Πώς είναι δυνατόν οι Διοικούντες της Δ.ΥΠ.Α. να θεωρούν ότι 

για μια οικογένεια με τέσσερα ή πέντε παιδιά τα π.χ 31.000 € ετήσια 

εισοδήματα της, επαρκούν για να στείλει σε κατασκήνωση τρία ή 

τέσσερα παιδιά όταν για κάθε παιδί το μέσο κόστος φιλοξενίας στις 

κατασκηνώσεις είναι 600,00 €  ; 



 Αποτέλεσμα των όλων αδικιών της Δ.ΥΠ.Α. ήταν να καλυφθούν 

μόνο 66.911 από τις  70.000 θέσεις των παιδιών για τις κατασκηνώσεις,   

δηλαδή 3.089 έμειναν χωρίς δικαιούχους. 

 Καλούμε τους Διοικούντες να θεραπεύσουν όλα τα λάθη της 

μοριοδότησης για το σύνολο όσων έχουν αδικηθεί και όχι μόνο για 

όσους προλάβουν να  καταθέσουν ενστάσεις!! 

 Καλούμε τους Διοικούντες να εξετάσουν τί ακριβώς περιέχεται 

στη σύμβαση με την εν λόγω εταιρεία και εάν διαπιστωθούν ότι τα 

λάθη στη μοριοδότηση είναι δική της ευθύνη τότε να ενεργοποιηθούν 

οι σχετικές ρήτρες που απορρέουν από τους όρους της σύμβασης. 

 Καλούμε τους Διοικούντες να μας απαντήσουν πόσες χιλιάδες 

αιτήσεις των πολυμελών οικογενειών αποκλείστηκαν εξαιτίας του 

εισοδηματικού ορίου των 30.000€ !! 

 Καλούμε το αρμόδιο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής 

Ασφάλισης καθώς και το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και 

Οικογενείας να απαντήσουν εάν είναι δίκαιος ο αποκλεισμός των 

πολυμελών οικογενειών με το εισοδηματικό πλαφόν των 30.000€ και τί 

πρόκειται να κάνουν για να μην αδικούνται τα φτωχά πολυμελή 

νοικοκυριά !! 

   

  



 

  

 
  

 

 

 




